
 
 

Protokół z posiedzenia Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Socjalnych 

w dniu 17 września 2025 roku o godz. 7:00 w Sali Sesyjnej 

 

Obecni: członkowie komisji wg załączonej listy obecności, Zastępca Burmistrza Katarzyna 

Czyż- Kaźmierczak, Sekretarz Miasta Sylwester Foltyn.  

Porządek posiedzenia: 

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

2. Stan przygotowania placówek oświatowych do nowego roku szkolnego 2025/2026. 

3. Informacja na temat projektów związanych z pozyskaniem środków pozabudżetowych 

dla szkół – kontynuacja oraz plan nowych projektów.  

4. Wnioski do budżetu na 2026 r.  

5. Posiedzenie wyjazdowe do termo modernizowanego budynku Dziechcinka 

(informacja zagospodarowania pomieszczeń, umowy, plany działania). 

6. Sprawy Bieżące. 

  

Ad 1. 

Przewodnicząca Komisji Alicja Pilch przywitała wszystkich obecnych i poprosiła o 

przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji, który został przyjęty 4 głosy ,,za”, 1 

głos ,,wstrzymuje się”, 0 głosów ,,przeciw”.  

 

Ad 2. 

Przygotowany materiał dotyczący ,,Stanu przygotowania placówek oświatowych do 

nowego roku szkolnego 2025/2026” przedstawiła Barbara Szalbot. Omówiła liczbę oddziałów 

oraz uczniów. Poruszyła kwestię etatów nauczycielskich, wzrost orzeczeń u dzieci. Zmiany w 

kartach nauczyciela. Radna Alicja Pilch zadała pytania do karty oraz zmian w nauczaniu religii. 

Radny Henryk Podżorski zwrócił uwagę aby lekcje religii nie były na pierwszych lub ostatnich 

lekcjach. Została poruszona sprawa zlikwidowania oddziału prywatnego w Jaworniku.  

Głosowanie w sprawie przyjęcia informacji jednogłośnie „za” 

 

Ad 3. 

Przygotowany materiał dotyczący Informacji na temat projektów związanych z 

pozyskaniem środków pozabudżetowych dla szkół – kontynuacja oraz plan nowych projektów 

omówili Sekretarz Sylwester Foltyn oraz Dyrektor MZEAS Barbara. Sekretarz poinformował, 

że realizujemy 3 projekty UE, natomiast dyrektor zwróciła uwagę, że organizuje się dużo zajęć 

dla dzieci oraz na bieżąco doposaża się placówki oświatowe. Radna Barbara Kędzior dopytała 

o konkretne doposażenie placówek. Dyrektor Barbara Szalbot odpowiedziała, podkreślając że 



 
 

na bieżąco są doposażanie, dyrektorzy placówek muszą wystąpić z takim wnioskiem. 

Przedstawiła zakończone projekty z 2024 r. Projekt ,,aktywny maluch” jest cały czas 

realizowany w żłobku ,,Wiślański Niedźwiadek”. W tym roku będzie realizowany projekt 

,,Cyfrowy uczeń”. Radny Zdzisław Pilch podsumował, że bardzo dużo środków udało się 

pozyskać. W dalszej części posiedzenia został poruszony temat demograficzny, jest 

zauważalny spadek dzieci. Dyrektor Barbara Szalbot przedstawiła tabelkę zmian 

demograficznych. Poruszony został temat wolnych miejsc w przedszkolach w przyszłych latach 

oraz analiza placówek w wybranych dolinach w Wiśle. Następnie, dyskutowano na temat 

możliwości wybudowania nowego zbiorczego przedszkola. Radna Alicja Pilch dopytała o 

możliwości budowy takiego przedszkola na Dziechcince. Sekretarz Sylwester Foltyn 

podsumował dyskusje na temat budowy nowego budynku oraz o kosztach utrzymania obecnych 

budynków. Barbara Szalbot omówiła oddział przedszkolny w Jaworniku oraz dostosowania 

budynku do aktualnych potrzeb. Radny Henryk Podżorski przedstawił swoje zastrzeżenia oraz 

uwagi. Barbara Szalbot poddała pod dyskusję funkcjonowanie dwóch oddziałów 

przedszkolnych w Malince, na co Radni odpowiedzieli twierdząco na dalsze funkcjonowanie 

dwóch oddziałów. Sekretarz poruszył temat nowego wielofunkcyjnego boiska przy szkole w 

Głębcach, koncepcja i projekt będzie jeszcze w tym roku.  

Głosowanie w sprawie przyjęcia informacji jednogłośnie „za”. 

 

Ad 4. 

Wystosowano następujące wnioski do budżetu na 2026 rok.: 

1. ,,O zabezpieczenie środków w budżecie miasta na 2026 r.  na kolejne działania w 

celu dostosowania oddziałów przedszkolnych do ppoż.”   

Głosowanie za przyjęciem wniosku: jednogłośnie „za”. 

2. ,,O zabezpieczenie środków w budżecie miasta na 2026 r. na zagospodarowanie 

terenu wokół boiska środowiskowego w Czarnym.”  

Głosowanie za przyjęciem wniosku: jednogłośnie „za”. 

 

Ad 5. 

Sekretarz Miasta Sylwester Foltyn przedstawił informację o zagospodarowaniu 

pomieszczeń oraz plany działania związane z budynkiem Dziechcinka 4. W dalszej części 

posiedzenia Komisja odbywała wizję lokalną w budynku Dziechcinka 4. 

 

Ad 6. 

W sprawach bieżących nie dyskutowano. 



 
 

 

Na tym zakończono posiedzenie komisji. 

Protokołowała: Aleksandra Szarzec   

 

 

Przewodnicząca Komisji 

Oświaty, Zdrowia i Spraw Socjalnych 

Alicja Pilch 

 

 


